
 

 

 

Plaćena stručna praksa za studente ekonomskog, pravnog i informatičkog usmjerenja 
(Banja Luka) 

 

U toku šest mjeseci prakse, prioriteti će biti: 

 Praktično iskustvo: Steknite praktična znanja i vještine radeći zajedno sa iskusnim profesionalcima u različitim 
odjelima, uključujući maloprodaju, finansije, upravljanje rizicima, marketing i mnoge druge.  
 

 Učenje i razvoj: Posvećeni smo vašem rastu i uspjehu.  
Za vrijeme trajanja prakse imaćete pristup prilagođenim programima obuke, radionicama i seminarima. Proširite 
svoje znanje, i budite u toku s najnovijim trendovima i razvojem u bankarskom sektoru.  
 

 Mogućnosti umrežavanja: Izgradite veze koje će trajati doživotno!  
Sarađujte sa talentovanim pojedincima iz različitih sredina. Umrežite se sa profesionalcima iz bankarstva, učite iz 
njihovih iskustava i proširite svoje vidike.  
 

 Smisleni projekti: Želimo da ostvarite pravi uticaj!  
Preuzmite izazovne projekte i doprinesite inicijativama koje pokreću uspjeh UniCredit Banke. Od rada sa klijentima, 
finansijske analize pa do razvoja inovativnih strategija, vaše ideje će biti cijenjene i implementirane.  
 
 

Šta očekujemo? 

 Da ste završna godina fakulteta ekonomskog, pravnog ili informatičkog usmjerenja 
 Poznavanje engleskog jezika  
 Poznavanje MS Office paketa 

 
Mjesto rada: Banja Luka 
 

Ostvarite neprocjenjivo praktično iskustvo, učite od iskusnih profesionalaca i ispunite svoj 
potencijal u okruženju dizajniranom da njeguje vaš rast! 

 

Ukoliko se prepoznajete u naprijed navedenim uslovima i opisu prakse,  pozivamo vas da se prijavite slanjem CV-a i 

motivacionog pisma do 21.07.2023. na e-mail karijera@unicreditgroup.ba. 

Napomena: Slanjem prijave kandidat će, u smislu odredbi Zakona o zaštiti ličnih podataka, svoje lične podatke učiniti dostupnim UniCredit 
Bank a.d. Banja Luka, te će Banka iste obraditi isključivo u svrhu selekcije kandidata. 

Napomena: Samo kandidati koji prođu primarnu selekciju će biti kontaktirani 


